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05 Acus Office

Technische Daten

Produkteigenschaften

Maße

Tischklemme

Gewicht

Leuchtenlängen

Material

Oberflächenfarbe

Leuchtmittel

Lebensdauer

Vorschaltgerät

Spannung

Kabellänge

Design

Lieferumfang

Schutzzeichen

Schreibtischleuchte 

Leuchtrohr: Ø 18 mm, Höhenverstellbar: bis 800 mm

Plattenstärke 10 - 35 mm

2,20 Kg

800 mm | 1300 mm

Messing

Chrom glanz

Duo LED

 3000 Kelvin | Energieeffizienzklasse: (G) 1048lm   45° 
CRI: 92+| Verbrauch: 16W

>50.000 Std.

Steckernetzteil 30W

Spannung Primär: 220-240V, Spannung Sekundär: DC 24V

1500mm ab Leuchtenklemmfuß

Horst Lettenmayer © betec
 
Leuchte komplett mit Leuchtmittel, An- und Ausschalter  
sowie Steckernetzteil.
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Lichtverteilung, Abstrahlwinkel 45°

1300 mm
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Technical specifications 

Product properties 
 

Dimensions

Table clamp 
 

Weight 
 

Luminaire lengths 
 

Material 
 

Surface color 
 

Bulbs 
 
 
 
 
Lifespan 

 
Ballast 

 
Tension 

 
Cable length 

 
Design
  
Scope of delivery 

 
Protective mark

Desk lamp
 
Light tube: Ø 18 mm, height adjustable: up to 800 mm

Plate thickness 10 - 35 mm
 
2,20 Kg 
 
800 mm | 1300 mm
 
Brass 
 
Chrome polish
 
Duo LED
 

 3000 Kelvin | Energy efficiency class: (G) 1048lm   45° 
CRI: 92+ | Consumption: 16W 

>50,000 hrs 
 
30W power adapter

Voltage primary: 220-240V, voltage secondary: DC 24V 
 
1500mm from lamp clamp foot
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Luminaire complete with bulbs, on and off switch and power adapter.
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Light spread, Beam angle 45°

1300 mm
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Spécifications techniques 

Propriétés du produit 

Dimensions 

Pince de table

Lester 

Longueurs luminaires 
 

Materiel 
 

Couleurs de surface 

Ampoules 
 
 

 
 
 
Durée de vie 

Ballast

Longueur de câble 

Conception

Étendue de la livraison 
 

Marque de protection

Lampe de bureau
 
Tube lumineux : Ø 18 mm, hauteur réglable : jusqu‘à 800 mm

Épaisseur de plaque 10 - 35 mm
 
2,20 Kg 
 
800 mm | 1300 mm
 
Laiton 
 
Chromée brillant

Duo LED

 3000 Kelvins | Classe d‘efficacité énergétique : (G) 1048lm   45° 
IRC : 92+ | Consommation : 16W/m 

>50 000 heures 
 
Adaptateur secteur 30W

Tension primaire : 220-240 V, tension secondaire : DC 24 V 
 
1500mm du pied de serrage de la lampe
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Luminaire complet avec ampoules, interrupteur marche/arrêt et adaptateur 
secteur.
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Répartition lumineuse, Angle de faisceau 45°

1300 mm
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